

各 位

会 社 名 株式会社ハイレックスコーポレーション 代表者名 代表取締役社長 寺 浦 實 (コード番号 7279 東証第2部) 問合せ先 代表取締役副社長 中 野 充 宏 (TEL 0797-85-2500)

## 代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会におきまして、以下のとおり、代表取締役を異動することについて決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

### 1. 異動の理由

当社および当社グループのさらなる発展と成長を目的に、経営体制の刷新を図るものであります。

#### 2. 新旧代表取締役の氏名及び役職名

新役職名	氏 名	現 職 名
取締役会長	寺浦 實	代表取締役社長
代表取締役社長	寺浦 太郎	専務取締役

#### 3. 新任代表取締役の略歴

生年月日	略歴		所有株式数	
			(千株)	
1977年5月12日生	2002年 9月	当社入社	71	
	2012年 1月	当社執行役員		
	2013年 1月	当社常務取締役		
	2013年12月	当社インドチェンナイ事業管掌		
	2015年12月	当社欧州事業管掌		
	2018年 1月	当社専務取締役(現任)		
	2018年 6月	当社グローバル営業本部管掌兼欧州事業管掌(現任)		
	(重			
	HI-I			
	HI-I			
	HI-I			

# 4. 就任予定日 2020年1月25日

以上